Экспериминтальная деятельность « Свойства песка»

Лето- это время наблюдений за проявлениями в природе и экспериментов. В течение всей недели мы с детьми проводили разные эксперименты с водой, воздухом, и очень запоминающийся эксперимент был с песком. Дети узнали, что песок бывает сухим и мокрым и свойства его меняются. Детям было интересно наблюдать когда в песок налили воду,

Прививать элементы навыки работы с песком в процессе экспериментирования. Развивать позновательную активность через простейших опыт с песком Развивать мелкую маторику рук, воспитывать аккуратность, дисциплинированность, самостоятельнось, инициативность.





